
Střední školy v Karlovarském kraji nabídnou
ve školním roce 2026/2027 více míst, než je
žáků v posledních ročnících základních škol
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Rada Karlovarského kraje na svém zasedání schválila záměr počtu přijímaných uchazečů
do prvních ročníků oborů vzdělání středních a vyšších odborných škol zřizovaných
Karlovarským krajem pro školní rok 2026/2027. Schválila také návrh doporučení ke
stanovení kritérií přijímacího řízení do oborů s maturitní zkouškou.

„Od ředitelů škol jsme obdrželi návrhy počtu přijímaných žáků do prvních ročníků pro příští školní
rok. V posledních ročnících vzdělávání je aktuálně 2669 žáků. Krajské střední školy nabídnou 2799
míst a dalších 450 míst bude k dispozici na soukromých nebo ministerstvy zřizovaných školách v
regionu. Znamená to, že také v příštím školním roce bude k dispozici více míst na středních školách,
než je aktuální počet potenciálních zájemců,“ uvedla radní pro oblast vzdělávání, školství, mládeže a
sportu Hana Žáková.

Stanovení kritérií pro přijímací řízení je výlučně kompetencí ředitelů škol, krajská rada nyní
odsouhlasila jejich návrh. Kritéria vychází z praxe minulých let a zachovávají vysoký podíl výsledků
přijímacích zkoušek na celkovém hodnocení uchazečů, přičemž umožňují také částečné zohlednění
výsledků předchozího vzdělávání. Rada kraje zároveň doporučila, aby školy zveřejnily kritéria
přijímacího řízení nejpozději do 15. ledna 2026, tedy dříve, než ukládá zákonná lhůta.

„Naším cílem je dlouhodobě nastavovat nabídku středoškolského vzdělávání tak, aby
odpovídala nejen počtu žáků vycházejících ze základních škol, ale také potřebám trhu práce
a možnostem jednotlivých škol. Zároveň usilujeme o co největší transparentnost
přijímacího řízení a spravedlivé posuzování uchazečů, proto doporučujeme zachovat jasně
daný podíl přijímacích zkoušek a zároveň dát školám prostor zohlednit i širší studijní
předpoklady žáků,“ doplnila radní Hana Žáková.

Navrhovaná kritéria přijímacího řízení nepočítají se stanovením minimální hranice úspěšnosti (tzv.
cut off score), jelikož se v předchozích letech ukázalo, že její zavedení nemělo zásadní vliv na
samotný průběh přijímacího řízení.
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